

Рецензія
на кваліфікаційну роботу магістрантки
Крятової Анни Сергіївни
Спеціальність 053 Психологія
Галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Тема «**Психологічні особливості образу я жінок із різними**
репродуктивними установками»

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її розроблення. Демографічна ситуація в сучасній Україні вимагає дослідження закономірностей репродуктивної поведінки, потребує обґрунтування шляхів та методів управління процесом відтворення населення, розробки засобів впливу та корекції у сфері народжуваності та батьківства.

Тенденції розвитку практичної психології ставлять перед вченими завдання, пов'язані зі створенням методів роботи у сфері підготовки людей до усвідомленого батьківства та материнства, психологічної підготовки вагітних жінок до пологів, корекції поведінкових та смислових феноменів у сфері репродуктивної поведінки.

Якість проведеного дослідження.

Мета дослідження відповідає рівню кваліфікаційної роботи та міститься у науковому обґрунтуванні комплексу психологічних умов, що забезпечують позитивний вплив на формування гармонійного образу Я жінок із різними репродуктивними установками.

Роботу побудовано за класичною схемою, етапи реалізації дослідницьких завдань представлено в двох розділах та узагальнено у висновках. Магістерська робота має чітку структуру, узгодженість ключових компонентів: об'єкта, предмета, мети, завдань, висновків дослідження, що змістовно наповнено в основному тексті роботи. Відповідно до мети дослідження були поставлені та реалізовані вагомні за змістом завдання.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи.

Проведене дослідження дозволило статистично підтвердити відмінності у образі Я жінок із різними репродуктивними установками. Слід відзначити високий рівень опрацювання емпіричного матеріалу. Отримані емпіричні дані мають достатню візуальну представленість у таблицях та рисунках.

Попри актуальність заявленої проблеми, слід визнати, що авторка дослідження впоралась із поставленими завданнями, втім, природно, залишаючи деякі сторони роботи, які викликають певні побажання:

- пропонуємо звернути увагу на наявність в роботі русизмів, орфографічних і стилістичних помилок та описок.

Практична значимість висновків і рекомендацій

Отримані результати можуть використовувати для подальшого вивчення репродуктивної поведінки, факторів впливу і формування установок, норм, традицій. Розроблена програма може використовуватися

при центрах планування сім'ї з метою корекції різних аспектів репродуктивної поведінки жінок.

Зроблені зауваження жодним чином не применшують ваги магістерської роботи і є ґрунтовні підстави для висновку, що кваліфікаційна робота є самостійною, завершеною науковою працею, яка містить наукові результати, що мають теоретичне та практичне значення. Зміст, структура та оформлення роботи в цілому відповідають обраній темі та вимогам, що висуваються до такого виду робіт і заслуговує на позитивну оцінку.

Рецензент:

д.психол.н., професор
кафедри психології
Інституту педагогіки і психології
СумДПУ ім. А. С. Макаренка
25.11.2021



С. Б. Кузікова